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   A Határtalanul! program célja a magyar-magyar kapcsolatok építése, személyes kapcsolatok ki-

  alakítása, elmélyítése, valamint a határon túli magyar közösségek megismerése. A program keretében a 

 magyarországi iskolások és kísérőik lehetőséget kapnak, hogy a határon túli magyar közösségekbe utazzanak, és 

ott megismerkedjenek a helyi kultúrával, hagyományokkal, valamint a helyi termelőkkel.  A tanulók az állam támogatásával 

osztálykiránduláson vesznek részt a szomszédos országok magyarlakta területein, így személyes tapasztalásokat szereznek 

a külhoni magyarságról.  

ERDÉLYBEN JÁRTUNK  

 2025.05.27-31. 

 A Határtalanul program kereté-

ben ötnapos kiránduláson vettünk részt 

Erdélyben. Mi, hetedikesek már hónapok 

óta nagyon vártuk ezt az utat. 

 Kedden hajnalban, 5 órakor indul-

tunk egy emeletes busszal. Az első megál-

lónk Királyhágón volt, ahonnan gyönyörű 

kilátás nyílt a hegyekre. Ezután Bánffyhu-

nyadon megnéztük a református templo-

mot. Délután 3-kor megérkeztünk Parajd-

ra, ahol elfoglaltuk a szállásunkat. 

 Szerdán Farkaslakára mentünk, 

megnéztük Tamási Áron szülőházát és 

sírját, amit meg is koszorúztunk. Ezután 

kürtőskalácsot sütöttünk, amit nagyon 

élveztünk és igazán finom lett. Korondon meglátogattunk egy kicsi sófeldolgozó üzemet, ahol ajándékba is kaptunk étkezé-

si sót. Délután egy szörp-, lekvár- és tejfeldolgozó manufaktúrát kerestünk fel. Az ebédet is az itt előállított termékekből 

szolgálták fel nekünk. Este visszamentünk Korondra, és megnéztünk egy néptáncos, zenés előadást, ami nagyon tetszett. 

 Csütörtökön Bözödújfalura mentünk. Megtudtuk, hogy régen egy falu állt itt, amit elárasztottak vízzel. Ezután 

Köröspatakra utaztunk, ahol a Szalmakalap Múzeumban azt is megmutatták, hogyan készül ez a fejfedő. Ott van kiállítva a 

világ legnagyobb szalmakalapja is, Guinness rekordként tartják számon. Székelyderzsen megnéztünk egy régi erődtemplo-

mot. Végül Szovátára mentünk, ahol a körbesétáltuk a híres Medve

-tavat, ami idén 150 éves.  

 Pénteken ellátogattunk a Csíki Csipszgyárba. Láthattuk, 

hogyan készül a csipsz, és ajándékba 1-1 zacskóval mi is kaptunk, 

finom hagymás-tejfölöset. Utána Csíksomlyóra utaztunk, ahol meg-

néztük a híres Kegytemplomot. A nap végén Gyimesbükkön az 

Ezeréves határnál jártunk, ahol a 91 éves Bilibók Ágoston bácsi 

tartott nekünk érdekes történelmi, vasúttörténeti előadást. Az 

általa gyűjtött vasúti relikviákat is megcsodáltuk.  

 Szombaton reggeli után indultunk haza. Fáradtak voltunk, 

de nagyon sok szép élményt szereztünk. Rengeteg új helyet lát-

tunk, és jól éreztük magunkat együtt. 

Petrovszki Boglárka 7.a 

Kedves Olvasóink!  

Idén 68 hetedikes-nyolcadikos tanulóból és 6 kísérőtanárból álló csapattal indultunk útnak Erdély magyarlakta területeinek 

felfedezésére. Sofőrünkkel és idegenvezetőnkkel együtt 76-an ültünk a szép emeletes buszon. :) 

Petrovszki Bogi informatív jelleggel sorba szedte a meglátogatott helyeket, én kiegészítettem a beszámolót fényképekkel és 

a szívemet megérintő személyesebb információkkal, érdekességekkel. Olvassátok szeretettel!  Szeverényiné Judit néni 

Csíkszépvíz  - „Kicsit” szép! :) 


